II-

Nature algébrique
A la fin du XVIII éme siècle, en 1766, Lambert prouve que pi est irrationnel : c’est a dire qu’il ne peut pas s’écrire sous la forme de fraction de deux nombres entiers, puis plus tard,c’est Lindemann , en 1882 qui prouve la transcendance de pi.

1) Pi est irrationnel.

Les premiers résultats concernant l’irrationalité de pi reviennent à Lambert, un mathématicien Alsacien, qui reste aujourd’hui célèbre pour cette démonstration. En fait, l'irrationalité de Pi est un résultat attendu fort utile car c'est à peu près le seul à donner des informations sur les décimales de Pi : Celles-ci ne sont pas périodiques ! En 1794, Legendre remontre, en apportant une modification à  la méthode de Lambert, que Pi est irrationnel mais en plus il a l’idée qu’il ne peut être solution d’aucune équation : donc qu’il serait transcendant…
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Johann Heinrich Lambert
(1728 - 1777)

2) Pi en transcendant.

En 1840, Liouville un français polytechnicien, astronome et mathématicien découvre l’existence des nombres transcendants mais il n’arrive pas à démontrer que pi l’est.
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Joseph Liouville (24 mars 1809 - 8 septembre 1882)

C’est en 1882, que Lindemann montre la transcendance de Pi, en prenant la même méthode qu’avais pris Hermite,un mathématicien Français pour démontrer que e (exponentielle) était transcendant.
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